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La CGT se félicite d’avoir obtenu la création d’un Comité Technique Paritaire (CTP), tant demandé, dans chaque établissement.

Vous allez voter d’une manière peu habituelle pour une toute autre nouvelle instance universitaire.

Une manière peu habituelle.

Vous devrez voter sur des sigles syndicaux et non pour une liste de candidats.

Vous aurez donc le choix de désigner l'organisation  syndicale qui, à vos yeux, défend le mieux les personnels et le service public d'enseignement supérieur– recherche.

Tous les personnels ITRF, ASU, ITA de la Recherche, enseignants, enseignants-chercheurs et chercheurs, titulaires et contractuels votent ensemble dans un collège unique.

Les organisations syndicales désigneront leurs représentants en fonction du nombre  de sièges attribués à l’issue du scrutin. De la même manière et selon le résultat de ce même scrutin, les organisations syndicales désigneront leurs représentants au Comité Hygiène et Sécurité (CHS)

Une nouvelle instance.

Ce CTP remplace la CPE sous sa forme « plénière », dont la représentativité est très contestable puisque limitée aux seuls représentants des personnels IATOS titulaires et dont le mode d’élection par collège déniait la règle démocratique de 1 électeur = 1 voix induisant une représentation très inégale des personnels. De plus le CTP représentera désormais TOUS les personnels de l'établissement.

Sa mise en place est donc un grand progrès démocratique.

Le Comité Technique Paritaire (CTP) a vocation à s’exprimer sur toutes les questions d’ordre collectif.

Il donne donc son avis sur les domaines suivants :
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problèmes généraux d’organisation de l'établissement ou service.

exemple : règlements intérieurs...
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conditions générales de fonctionnement de l'administration et des services.

exemple : mise en place d’un nouvel organigramme au sein de votre établissement, d'un service, création d’un service, externalisation d'un service !...
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programmes de modernisation des méthodes et techniques de travail et leur incidence sur la situation du personnel

exemple : choix des outils de travail, mise en place d’un système informatique, d'un logiciel ...
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règles statutaires.

exemple : politique de gestion des ressources humaines de l’établissement ...
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 examen des grandes orientations à définir pour l’accompagnement des tâches de l’administration.

exemple : horaires d'ouverture de services, refonte de services ...
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problèmes d’hygiène et de sécurité : le décret n°95-680 modifie la répartition des attributions entre les CTP et les CHS dans ce domaine.
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critères de répartition des primes, 
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questions relatives au budget, aux effectifs, aux programmes et bilans de formation des personnels, etc.

Un bilan de la politique sociale de l’établissement doit lui est présenté chaque année.

Le champ de compétence des CTP est donc très vaste.

La principale restriction : les CTP n’ont pas à connaître des questions et problèmes individuels, ceci reste de la compétence principale des Commissions Administratives Paritaires (CAP) ou des Commissions Paritaires d’Établissements (CPE) en formation restreinte.

Les principes qui nous guident

Trop de précarité dans les Universités : Toute fonction permanente devrait être assurée par un fonctionnaire. Or, entre les enseignants et les IATOS, plus de 30% des personnels sont contractuels, ce qui devrait pourtant d’après la loi rester une dérogation exceptionnelle… ! La transformation des CDD en CDI est bien sûr un progrès pour les personnels concernés, mais institue de fait un « sous statut », plus vulnérable, et introduit une inégalité de traitement entre les agents.

Nous demandons :

· des créations massives de postes statutaires,

· que ces postes soient majoritairement ouverts en concours internes, afin de favoriser le recrutement des contractuels, et le déroulement de carrière des agents,

· que les contractuels en poste depuis plus d’un an soient considérés comme permanents et maintenus jusqu’à leur titularisation.

Carrières : pas de salaire au mérite

· Nous défendons les droits à un véritable déroulement de carrière

· Nous nous opposerons aux salaires au soi-disant mérite ; nous mettrons en échec les primes « à la tête du client… » en exigeant que les salariés reçoivent intégralement leur dû.

L’évolution de carrière des enseignants devrait tenir compte de l’ensemble de leurs activités, et pas uniquement de la recherche, tout en garantissant le maintien du statut unique, et selon des critères à définir avec eux et l'ensemble des organisations syndicales.

Recrutements :

Faute de recrutement, un nombre croissant d’activités essentielles au fonctionnement des établissements sont sous-traitées : ménage, entretien du patrimoine immobilier, accueil… Demain, l’informatique, la mécanique ? Cette situation aberrante est inefficace et doit cesser dans l’intérêt de tous, IATOS comme enseignants et étudiants.

Nous demandons des créations d’emplois dans tous les statuts et les corps, notamment en catégorie C, permettant d’assurer le développement des missions de notre établissement, et pour la forte diminution des heures supplémentaires et complémentaires,

L’évolution des modes de financement, les inquiétudes qui pèsent sur le CNRS, l’afflux de nombreux contractuels – BIATOS, mais aussi enseignants- vont nécessiter une mobilisation importante pour que notre milieu professionnel ne soit pas défiguré par tous ces changements et reste un véritable service public au service de toute la population.

Dans le cadre de la mise en place de la loi LRU les CTP seront, si l’on sait prendre en compte leur dimension « d’outil syndical » à faire vivre au plus près des personnels pour et par eux, une arme pour enrayer cet assujettissement de nos établissements aux besoins immédiats du patronat.

La CGT est la première force syndicale interprofessionnelle.

Prenez votre avenir en main ! 

Ne laissez pas ce choix à d'autres.

Votez CGT




ELECTION AU COMITE TECHNIQUE PARITAIRE DE L’UNIVERSITE
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