Courrier-type de demande de visite médicale de prévention
Pensez à transmettre une copie de cette demande au syndicat FERC SUP de l’Université de Nantes (fercsupcgtnantes@gmail.com)
NOM, Prénom, fonction

Adresse, lieu de travail

À : 

Mr/Mme le/la Chef d’établissement ou de service (IEN, principal, proviseur, président d’université…)

Objet : 
Demande de visite médicale de prévention

Madame, Monsieur,

Conformément à la réglementation en vigueur et au titre de l’article 24-1 du décret n°82-453 du 28 mai 1982, j’ai l’honneur de vous demander, en votre qualité de chef de service et conformément à l’article 2-1 du décret n°82-453, le bénéfice de la visite médicale de prévention.
En effet, selon cet article, « Les administrations sont tenues d'organiser un examen médical annuel pour les agents qui souhaitent en bénéficier ». Par ailleurs, l’article 24.1 stipule, quant à lui que : « Les agents qui ne relèvent pas de l'article 24 ci-dessus et qui n'auraient pas bénéficié de l'examen médical prévu à l'article 22 du présent décret font l'objet d'une visite médicale auprès d'un médecin de prévention tous les cinq ans. Ils fournissent à leur administration la preuve qu'ils ont satisfait à cette obligation. A défaut, ils sont tenus de se soumettre à une visite médicale auprès du médecin de prévention de leur administration ».

Je vous demande, en conséquence, de bien vouloir me faire parvenir une convocation du docteur en charge de ce service médical du travail afin que me soit accordée une autorisation d’absence (NB : cela se fait sur le temps de travail, de même que les examens ou consultations spécialisées qui pourraient être demandés par la médecine du travail) pour me rendre à cet examen médical. 

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie de croire, Madame, Monsieur…

Signature

