[bookmark: _GoBack]Le conseil du département d'Etudes germaniques élargi en AG, ayant pris connaissance des motions du Monde anglophone et du département EILA concernant le projet immobilier Picpus, exige que ce projet soit remis à plat et, pour cela, que les personnels puissent consulter l'ensemble des plans (notamment ceux des surfaces attribuées aux deux autres UFR et les salles de cours). 

Quel/le/s que soient les responsables de la situation actuelle, il est inadmissible que :

· l'UFR dispose d'une surface utile qui ne tient pas compte du nombre de départements qui en font partie (7 sur les 15 de l'université, pour 38% de la surface...)
· le déménagement entraîne une dégradation des conditions de travail pour les enseignant/e/s et pour les personnels BIATSS (réduction de la taille des bureaux, bureaux couloirs, pas d'imprimante-photocopieuse dans les secrétariats, pas de bureaux pour les enseignant/e/s, salles des enseignants sans fenêtres ou avec fenêtres microscopiques etc.)
· les conditions de travail soient plus mauvaises dans l'UFR LLCSE que dans les deux autres UFR ce qui entraînera un problème structurel de recrutement de personnels BIATSS dans cette UFR. 

Nous exigeons que soit convoquée d’urgence une réunion de la commission des locaux qui entende les demandes des différents acteurs, et la tenue d’un conseil d’UFR extraordinaire consacré à cette question. Par ailleurs, nous demandons qu’une délégation représentative du conseil de département d'Etudes germaniques soit reçue par la présidence et la direction de l’UFR.

